
Etat de la modernisation
du mainframe 2024

Kyndryl a mené sa deuxième étude mondiale annuelle 
auprès de 500 dirigeants de moyennes et grandes 
entreprises de divers secteurs afin d'obtenir des 
informations sur leur stratégie, leur approche, leurs défis et 
leurs résultats en matière de modernisation du mainframe.

86 %
des répondants déploient ou prévoient 
de déployer des outils et des solutions 
d'IA générative sur leur mainframe

92 %
des personnes interrogées déclarent 
que la conformité réglementaire 
influence les décisions de 
modernisation

L'informatique hybride est la norme:

96 %
des entreprises transfèrent leurs 
charges de travail hors du mainframe, 
en moyenne 36%.

Les initiatives de modernisation des 
mainframes ont permis d’obtenir un 
retour sur investissement de 

 114 à 225 %
en un an

Plus de

1 sur 4
des organisations ont encore des 
lacunes importantes en matière de 
compétences

L'observabilité à l'échelle de l'entreprise 
est indispensable pour

92 %
des entreprises 


